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gemeenteraad
Notulen open zitting Zitting van 21 oktober 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Piet Delrue, Voorzitter gemeenteraad; de heer Kris Declercq; mevrouw Nathalie Muylle; 
mevrouw Griet Coppé; de heer José Debels; de heer Marc Vanwalleghem; de heer Dirk Lievens; de 
heer Bart Wenes; de heer Tom Vandenkendelaere; mevrouw Ria Vanzieleghem; de heer Geert 
Huyghe; de heer Stefaan Van Coillie; mevrouw Caroline Martens; mevrouw Veroniek Debruyne - 
Desender; mevrouw Rina Arteel; mevrouw Mieke Vanbrussel; de heer Matthijs Samyn; de heer Francis 
Debruyne; mevrouw Liselot De Decker; mevrouw Michèle Hostekint; de heer Henk Kindt; de heer 
Gerdi Casier; mevrouw Deniza Miftari; de heer Filip Deforche; de heer Immanuel De Reuse; de heer 
Cyriel Ameye; de heer Peter Claeys; mevrouw Jeaninne Vandenabeele; mevrouw Tina Feys; mevrouw 
Siska Rommel; de heer Frederik Declercq; mevrouw Lieve Lombaert; de heer Bert Wouters; de heer 
Dieter Carron; mevrouw Margot Wybo; de heer Geert Sintobin, Algemeen directeur

Afwezig:
de heer Brecht Vermeulen; de heer Bart De Meulenaer; mevrouw Justine Pillaert

Verontschuldigd:
de heer Steven Dewitte

21 oktober 2019 19:05 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING

14 2019_GR_00234 Subsidiereglement voor terugbetaling cursus 
animator, hoofdanimator of instructeur in het 
jeugdwerk - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur

Bijlagen
1. Ontwerp-reglement terugbetaling cursus animator, hoofdanimator of instructeur 

in het jeugdwerk

Context en argumentatie
Het is in Roeselare, net als in andere steden, geen evidente opdracht om voldoende 
kwaliteitsvolle vrijwilligers en jobstudenten te vinden voor de vakantiewerkingen t.g.v. de volgende 
maatschappelijke tendensen:

1. een grotere vraag naar (vakantie) opvang: in 2017 namen 2.380 unieke deelnemers deel aan 
het vakantieaanbod van RSL. Dit is een bereik van 38,8% van de volledige doelgroep 4-12 
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jarigen in RSL of 1 op 4 kinderen. Dit is een stijging van 7,4% t.o.v. 2015. In 2019 tellen we 
ondertussen 2.987 deelnemers, opnieuw een stijging t.o.v. 2017.

2. de gewijzigde maatschappelijke context van jongeren die als vrijwilliger of jobstudent aan de 
slag gaan: jongeren nemen korte duurtijd engagementen op. Door de wijziging in de 
wetgeving zijn er 4,5% minder jobstudenten aan de slag in de zomer (VRT NWS, oktober 
2018). Er zijn 13% meer jobstudenten aan de slag buiten de zomer door flexibelere 
regelgeving. Hierdoor wordt het steeds moeilijker om jobstudenten en vrijwilligers te vinden, 
de poule jobstudenten en monitoren is klein.

De gewijzigde tendensen zijn ook voor Roeselare sterk voelbaar. Voorlopig bereikt de Stad nog 
voldoende vrijwilligers en jobstudenten om het streefcijfer van 1 animator per 10 kinderen te halen, 
mits een sterke inzet op onderstaande 2 pijlers:

1. een aantrekkelijke wervingscampagne waarbij jongeren goesting krijgen om deel uit te maken 
van de speelpleinploeg: ze kunnen hun netwerk verruimen en nieuwe vriendschappen 
aangaan.

2. het aanbieden van een duidelijke opdracht met mogelijkheid tot korte duurtijd engagementen.

Door deze korte duurtijd engagementen, wordt het moeilijker om kwaliteitsvolle vrijwilligers en 
jobstudenten te werven. Een cursus animator, hoofdanimator of instructeur in het jeugdwerk verhoogt 
de kwaliteit maar steeds minder jongeren volgen een cursus animator, hoofdanimator of instructeur in 
het jeugdwerk.

Momenteel stimuleert de Stad animatoren van de stedelijke vakantiewerking om een attest animator, 
hoofdanimator of instructeur in het jeugdwerk te halen met de volgende maatregelen:

 jongeren die een attest "animator, hoofdanimator of instructeur in het jeugdwerk" hebben 
behaald, ontvangen een vrijwilligersvergoeding van € 34 per dag. Jongeren zonder attest 
krijgen € 26 per dag. 

 momenteel kunnen jongeren ongeveer € 50 (=25%) van hun inschrijvingsgeld voor een 
cursus recupereren. Via het kaderreglement structurele werkingsmiddelen voor verenigingen 
brengt de OEPS werking (feitelijke vereniging in functie van de stedelijke vakantiewerking) 
het animator attest van vrijwilligers op het speelplein in.  De kostprijs van de cursus 
"animator, hoofdanimator of instructeur in het jeugdwerk" bedraagt maximaal € 195 en via 
het kaderreglement wordt ongeveer € 50 aan subsidie toegekend voor het volgen van deze 
cursus. Jongeren betalen op vandaag zelf ongeveer € 150 inschrijvingsgeld.

Deze twee bovenstaande maatregelen zijn onvoldoende om jongeren te stimuleren de cursus te 
volgen omwille van een grote drempel zowel qua tijd als financieel.

 Financieel: een cursus animator in het jeugdwerk bij VDS kost € 190. Er kan ook een cursus 
bij Chiro, KSA, Kazou, Krunsj, Freetime, ... gevolgd worden. Freetime biedt de duurste cursus 
aan namelijk € 195. Jongeren, die binnen de stedelijke vakantiewerkingen de cursus 
volgen, betalen op vandaag ongeveer € 150 inschrijvingsgeld zelf. Er wordt namelijk 25% van 
het inschrijvingsgeld gerecupereerd via het kaderreglement verenigingen.

 Tijd: een cursus animator in het jeugdwerk heeft zowel een inhoudelijk als praktisch luik van 
ongeveer 50 uren vorming en 50 uren stage.

Bijkomende maatregelen om deelname aan cursussen te stimuleren zijn belangrijk om de kwaliteit van 
de animatoren te verhogen. 
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Het nieuwe reglement voor terugbetaling cursus animator, hoofdanimator of instructeur in het 
jeugdwerk verhoogt het aantal kwaliteitsvolle animatoren door:

 animatoren die reeds vertrouwd zijn met de stedelijke vakantiewerking te stimuleren om zich 
in te schrijven voor een cursus animator, hoofdanimator of instructeur in het jeugdwerk. Hun 
inschrijvingsgeld wordt in principe volledig terugbetaald: namelijk 50% na hun stage én 50% 
na het behalen van het attest met een bijkomend engagement op de stedelijke 
vakantiewerkingen van minimum 2 weken. OEPS brengt de vormingen niet meer in binnen 
het kaderreglement jeugdverenigingen.

 nieuwe, reeds geattesteerde, animatoren die niet vertrouwd zijn met de stedelijke 
vakantiewerking, te stimuleren om een engagement op te nemen in de stedelijke 
vakantiewerking. Zij kunnen namelijk 50% van hun inschrijvingsgeld recupereren. 
Jeugdverenigingen kunnen de vorming nog steeds inbrengen via het kaderreglement 
jeugdverenigingen om de kwaliteit van hun jeugdvereniging verder te versterken. 

Om een duurzaam engagement van kwaliteitsvolle animatoren te verhogen,

 kunnen jongeren zowel als vrijwilliger of als jobstudent de stage of het bijkomend 
engagement lopen.

 krijgen jongeren met een attest in het jeugdwerk voorrang om als jobstudent aangesteld te 
worden binnen de stedelijke vakantiewerkingen

Advies
Ondersteuning - P&O
Gunstig advies

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Het inschrijvingsgeld voor het behalen van een animator in het jeugdwerk of hoger, bedraagt 
maximaal € 195.
Men raamt dat er jaarlijks een 15-tal jongeren hun attest op die manier zullen behalen.

Er is € 5.000 beschikbaar voor vormingen op de budgetsleutel reguliere werkingsmiddelen 
speelpleinwerking 075015/6145000. Er wordt  € 3.000 verschoven naar de nieuwe budgetsleutel 
subsidie voor de terugbetaling van de cursus animator, hoofdanimator of instructeur in het jeugdwerk.

Op advies van de juridische dienst gebeurt de terugbetaling van het inschrijvingsgeld beter via een 
subsidiereglement omdat de forfaitaire vergoeding aan vrijwilligers niet kan gecombineerd worden 
met een reële kostenvergoeding.

Beleidsinformatie
BA 91: De stad zet in op een flankerend aanbod inzake de vakantiewerking.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
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Dit punt wordt afgevoerd van de agenda.

1 2019_GR_00243 Notulen en zittingsverslag van de zitting van de 
gemeenteraad van 23 september 2019 - openbare 
zitting - Goedkeuring

Beschrijving
Bijlagen

1. Notulen gemeenteraad d.d. 23 september 2019 - openbare zitting

Bijlagen (niet digitaal)
Het zittingsverslag kan digitaal geraadpleegd worden. Aan ieder agendapunt werd de betrokken 
audio-opname toegevoegd.

Context en argumentatie
In toepassing van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad worden de notulen en het 
zittingsverslag van de openbare zitting van de gemeenteraad van 23 september 2019 ter goedkeuring 
voorgelegd.

Besluit
Fractiestemming
- 25 stem(men) voor: Rina Arteel; Gerdi Casier; Griet Coppé; Liselot De Decker; José Debels; Francis 
Debruyne; Veroniek Debruyne - Desender; Kris Declercq; Piet Delrue; Michèle Hostekint; Geert 
Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Caroline Martens; Deniza Miftari; Nathalie Muylle; Matthijs Samyn; 
Stefaan Van Coillie; Mieke Vanbrussel; Tom Vandenkendelaere; Marc Vanwalleghem; Ria 
Vanzieleghem; Bart Wenes; Bert Wouters; Margot Wybo
- 6 stem(men) tegen: Cyriel Ameye; Peter Claeys; Immanuel De Reuse; Filip Deforche; Tina Feys; 
Jeaninne Vandenabeele
- 4 onthouding(en): Dieter Carron; Frederik Declercq; Lieve Lombaert; Siska Rommel

Artikel 1
De notulen en het zittingsverslag van de openbare zitting van de gemeenteraad van 23 september 
2019 worden goedgekeurd.

2 2019_GR_00235 Tijdelijke vervanging van een schepen wegens 
verhindering - Invullen van het schepenmandaat - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 49 § 1 van het decreet lokaal bestuur (DLB)
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Juridische grond
Artikel 47 § 1 van het DLB

Bijlagen
1. Gemeenteraadsbesluit d.d. 07.01.2019: verkozenverklaring schepenen

Context en argumentatie
N.a.v. de eedaflegging van schepen Nathalie Muylle als federale minister van Werk, Economie en 
Consumenten in de Federale Regering op 2 oktober 2019 bestaat er een verhindering tussen het 
mandaat van schepen en het lid zijn van de Federale Regering (art. 47 § 1 van het DLB).

Cf. 49 § 1 van het DLB dient de gemeenteraad, bij het openvallen van een schepenmandaat te 
beslissen of het opengevallen schepenmandaat opnieuw wordt ingevuld. Als de gemeenteraad beslist 
heeft om het mandaat niet in te vullen, kan het mandaat voor de rest van de zittingsperiode niet meer 
ingevuld worden. Als de gemeenteraad beslist heeft om het mandaat in te vullen, wordt tot een 
nieuwe verkiezing van een schepen overgegaan binnen twee maanden na het openvallen van het 
schepenmandaat.

Met de beslissing van de gemeenteraad van 7 januari 2019 werd het aantal schepenen tot de 
eerstvolgende volledige vernieuwing van de gemeenteraad vastgesteld op 7.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Niet van toepassing.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
Er wordt akte genomen van de verhindering van mevr. Nathalie Muylle in haar mandaat van schepen.

Artikel 2
De invulling van het opengevallen schepenmandaat wordt goedgekeurd. Het aantal schepenen wordt 
vastgesteld op 7, exclusief de voorzitter van het bijzonder comité sociale dienst.

3 2019_GR_00242 Tijdelijke vervanging van een schepen wegens 
verhindering - Verkiezing van een schepen - 
verkozenverklaring - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 47 van het decreet lokaal bestuur: verhindering van personen
Artikel 49 van het decreet lokaal bestuur

Bijlagen
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1. Gemeenteraadsbesluit d.d. 07.01.2019- verkozenverklaring schepenen
2. Voordracht van één kandidaat-schepen in de gevallen, vermeld in artikel 49 van 

het DLB
3. Onderzoek van de voordrachtsakte
4. Uittreksel uit het bevokingsregister
5. Uittreksel uit het strafregister model 1
6. Verklaring op eer

Context en argumentatie
Mevr. Nathalie Muylle, schepen, legde op 2 oktober 2019 de eed af als federale minister van Werk, 
Economie en Consumenten in de regering van lopende zaken.

Volgens artikel 47 van het decreet lokaal bestuur bestaat er een verhindering tussen het mandaat van 
schepen en een lid van de Federale Regering.

In zitting van heden nam de gemeenteraad akte van de verhindering van mevr. Nathalie Muylle in 
haar mandaat van schepen. Tevens besliste de gemeenteraad om het mandaat van schepen opnieuw 
in te vullen.

Op 10 oktober 2019 werd een voordrachtakte van één kandidaat-schepen in de gevallen, vermeld in 
artikel 49 van het decreet  lokaal bestuur bezorgd aan de algemeen directeur.

Met de akte van voordracht van kandidaat-schepen wordt de volgende persoon voorgedragen als 
schepen: dhr. Tom Vandenkendelaere, geboren te Roeselare op 2 september 1984 en dit tot het einde 
van de verhindering van schepen Muylle.

Uit het onderzoek van de voorzitter van de gemeenteraad blijkt dat deze akte geen aanleiding geeft 
tot een opmerking en dat de voordracht van dhr. Tom Vandenkendelaere als kandidaat-schepen voor 
de tijdelijke vervanging van schepen Muylle voor de duur van de verhindering derhalve ontvankelijk 
wordt verklaard.
 
In de akte werd opgenomen dat dhr. Tom Vandenkendelaere niet de rang inneemt van de schepen 
die wordt vervangen, m.a.w. hij wordt de laatste schepen, nl. zevende schepen. De voorzitter van het 
bijzonder comité sociale dienst is altijd de laatste schepen in rangorde.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Niet van toepassing.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
Dhr. Tom Vandenkendelaere, geboren te Roeselare op 2 september 1984, kandidaat-schepen, wordt 
verkozen verklaard als zevende schepen.
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4 2019_GR_00237 Tijdelijke vervanging van een schepen wegens 
verhindering - Beëdiging van de verkozen schepen - 
Kennisname

Beschrijving
Juridische grond
Artikel 44 van het decreet lokaal bestuur:
Voor ze hun mandaat aanvaarden, leggen de schepenen in openbare vergadering van de 
gemeenteraad de volgende eed af in handen van de burgemeester: “Ik zweer de verplichtingen van 
mijn mandaat trouw na te komen.”

Context en argumentatie
Met de beslissing van heden werd, n.a.v. de verhindering van mevr. Nathalie Muylle in haar 
schepenmandaat, dhr. Tom Vandenkendelaere verkozen verklaard voor het mandaat van schepen 
voor de duur van verhindering van mevr. Nathalie Muylle.

Cf. artikel 44 van het decreet lokaal bestuur moeten de schepenen voor het aanvaarden van hun 
mandaat, de volgende eed afleggen in openbare vergadering van de gemeenteraad in handen van de 
burgemeester:

"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”.

Volgens de voordrachtakte neemt de kandidaat-schepen niet de rang in van de te vervangen schepen. 
Hij wordt de voorlaatste schepen (zevende schepen). De voorzitter van het bijzonder comité sociale 
dienst is altijd de laatste schepen in rang.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Niet van toepassing.

Besluit

Artikel 1
Er wordt kennis genomen van de aanstelling van dhr. Tom Vandenkendelaere in zijn mandaat van 
schepen voor de duur van de verhindering van mevr. schepen Nathalie Muylle. 

Artikel 2
Cf. de voordrachtakte wordt dhr. Tom Vandenkendelaere aangesteld als zevende schepen.

De rangorde van de schepenen ziet er als volgt uit:

 mevr. Hostekint Michèle, eerste schepen.
 mevr. Coppé Griet, tweede schepen.
 dhr. Debels José, derde schepen.
 dhr. Vanwalleghem Marc, vierde schepen.
 dhr. Lievens Dirk, vijfde schepen.
 dhr. Kindt Henk, zesde schepen.
 dhr. Tom Vandenkendelaere, zevende schepen.
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Cf. artikel 79 van het decreet lokaal bestuur is de burgemeester van rechtswege de voorzitter van het 
vast bureau en zijn de schepenen van rechtswege de leden van het vast bureau.

Vragen om uitleg

IR 1 Mondelinge vraag van raadslid Ria Vanzieleghem: Mantelzorgvriendelijk 
personeelsbeleid

Indiener(s):
Ria Vanzieleghem,                      CD&V                   

Toelichting:
De stijgende levensverwachting en de toenemende vergrijzing  dwingen ons om meer en meer stil te 
staan bij de organisatie van de zorg. De focus in de toekomst zal noodgedwongen meer en meer op 
thuiszorg en mantelzorg komen te liggen. Zowel de verhoogde pensioenleeftijd als de grotere 
participatie van vrouwen op de arbeidsmarkt, - vaak de primaire mantelzorgers -, bemoeilijken de 
combinatie zorg en arbeid. Eén op vijf werkende mantelzorgers blijkt een (zeer) hoge belasting te 
ervaren. Toch kiezen veel mantelzorgers omwille van financiële en sociale redenen voor voltijdse of 
deeltijdse arbeid.

In het kader van de nakende vergrijzing is er nood aan een actieve werkende bevolking die de lasten 
van de pensioenen helpt dragen. Anderzijds is er nood aan een maatschappelijk geëngageerde 
bevolking die bereid is de zorg voor hulpbehoevende familieleden en vrienden op zich te nemen. Mits 
de nodige ondersteuning van de werkgever en op-maat-gemaakte dienstverlening kunnen 
mantelzorgers gestimuleerd worden om actief te blijven op de arbeidsmarkt tijdens het verlenen van 
de zorg.

Een mensgericht personeelsbeleid brengt enkele opmerkelijke voordelen met zich mee voor de 
organisatie:

 Uit literatuur blijkt dat verzuimkosten aanzienlijk verminderen, de productiviteit stijgt en de kwaliteit 
van de werkzaamheden verbetert, de organisatie  wordt aantrekkelijker voor werknemers, er is 
minder verloop waardoor er minder kosten zijn voor o.a. werving en selectie van nieuwe medewerkers

Meerwaarde voor de mantelzorger: een personeelsbeleid met oog voor de individuele noden van de 
mantelzorger zorgt ervoor dat de mantelzorger zorg en werk beter kan combineren en brengt 
verschillende voordelen met zich mee. De mantelzorger behoudt immers zijn/haar inkomen, ervaart 
minder belasting, minder stress bij het combineren van zorg en arbeid, bescherming van de financiële 
draagkracht, behoudt de sociale contacten met collega’s en behoudt bovendien zijn/haar sociale rol in 
de maatschappij.

Op vlak van mantelzorg beweegt er al heel wat in Roeselare:

We hebben de mantelzorgpremie die een mooie erkenning is naar de mantelzorger toe.

Roeselare heeft in samenwerking met Idrops een mantelzorgcafé opgericht.

Er werd in 2018 een stuurgroep mantelzorg opgericht om het beleid voor mantelzorgers te 
structureren en te verbeteren.
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Vanuit de stuurgroep en via het project Like kwamen er verschillende adviezen waaruit verbeteracties 
zijn ontstaan maar 1 van de suggesties blijft nog wat hangende en is het inzetten op een 
mantelzorgvriendelijk personeelsbeleid.

Binnen deze context heb ik dan ook een aantal vragen

 heeft men zicht hoeveel personeelsleden met mantelzorg te maken hebben?
 is het thema bespreekbaar, is er mogelijkheid tot een open dialoog om de bewustwording 

rond deze thematiek te verhogen?
 is er bereidheid om mee te zoeken naar praktische oplossingen die het draaglijker maken voor 

de werknemer?

 

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

19:26 - Justine Pillaert betreedt de zitting
19:27 - Bart De Meulenaer betreedt de zitting

IR 2 Mondelinge vraag van raadslid Gerdi Casier: Armoedetoets/ armoedeaanpak

Indiener(s):
Gerdi Casier,                      Sp.a & de Vernieuwers                   

Toelichting:
Naar aanleiding van de dag van verzet tegen armoede vorige donderdag, had ik graag volgende vraag 
gesteld : in de nabije voorbije dagen passeerden 2 initiatieven mijn aandacht en waarschijnlijk ook die 
van anderen, met name Enchanté en Plusticket ( Spil). Kan wat toelichting gegeven worden bij deze in 
mijn perceptie toch wel lovenswaardige initiatieven? Kunnen die acties in een wat ruimer perspectief 
van armoedetoets/ armoedeplan gesitueerd, toegelicht worden?

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 3 Mondelinge vraag van raadslid Gerdi Casier: Week van het bos

Indiener(s):
Gerdi Casier,                      Sp.a & de Vernieuwers                   

Toelichting:
Vorige week was er 'de week van het bos'. Ik denk, ik weet eigenlijk dat deze week van het bos niet 
zo maar als een fait-divers Roeselare is gepasseerd. De vervollediging van de wandellus aan het 
Bergmolenbos lokte ook heel wat 'geïnteresseerde nieuwsgierigen'. We kunnen dus toch wel stellen 
dat een groen Roeselare zowel beleidsmatig als onder de burger tot de dagdagelijkse beleving is gaan 
behoren. De uitdagingen, die niet min zijn,  staan heel concreet in het bestuursakkoord opgenomen. 
Kan er in deze fase van deze legislatuur reeds een vroege stand van zaken worden gegeven?  
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Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 4 Mondelinge vraag van raadslid Veroniek Debruyne - Desender: 
Aanbod/initiatieven kinderopvang bij de uitbreiding van een nieuw 
woongebied

Indiener(s):
Veroniek Debruyne - Desender,                      CD&V                   

Toelichting:
Bij het bekijken van de website rond de nieuwe verkaveling 'het Roobaertpark' worden verschillende 
troeven van het nieuwe woongebied beschreven. Van groene omgeving tot de bewoner staat 
centraal...

Ik stelde mij onmiddellijk enkele vragen bij het aanbod van onderwijs/kinderopvang in de buurt. We 
weten allemaal dat een ruim, gevarieerd aanbod aan kinderopvang in de nabije woonomgeving een 
behoefte is bij jonge gezinnen. Hierbij mijn vragen:

 Welke acties/initiatieven neemt de stad bij de uitbreiding van een nieuw woongebied omtrent 
het aanbod van kwaliteitsvolle kinderopvang, zowel naar openbare als private initiatieven?

 Wordt hier ook onmiddellijk rekening gehouden met een gemengd aanbod van 
opvangmogelijkheden: van onthaalouder tot groepsopvang (vb. Kidz Rumbeke) waar 
verschillende onthaalouders op één locatie kunnen samenwerken , of initiatieven zoals de 
Living(Cokelaerestraat) die ook een maatschappelijke meerwaarde met zich meebrengen voor 
de omgeving?

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 7 Mondelinge vraag van raadslid Filip Deforche: Verplichte rookmelders

Indiener(s):
Filip Deforche,                      Vlaams Belang                   

Toelichting:
U weet het ongetwijfeld, of u zou het moeten weten: vanaf 1 januari moet elke woning in Vlaanderen 
toegerust zijn met een rookmelder, minstens één per bewoonde verdieping. In de pers kwam deze 
nieuwe verplichting uitgebreid aan bod, onder meer omdat bepaalde brandweerzones, steden en 
gemeenten deze brandweermelders voor hun burgers te koop aanbieden.

Deze rookmelders kunnen in elk geval een rol spelen in het vermijden van een aantal gevaarlijke 
situaties thuis. Het is daarom goed dat enkele brandweerzones, steden en gemeenten de rookmelders 
aan hun bevolking aanbieden: dan is men als burger ook onmiddellijk gerustgesteld op het vlak van 
degelijkheid van het apparaat.
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Spijtig genoeg, collega’s, mis ik tot hier toe elke informatie op de webstek van de stad Roeselare of op 
de webstek van de Brandweer. Tenzij ik erover gekeken heb, vindt de burger geen informatie terug 
over rookmelders. Geen woord over de nieuwe wetgeving, geen woord of men het toestel in het 
stadhuis of bij de brandweer kan aanschaffen. Niets. 

Graag een woordje uitleg, a.u.b.! Veiligheid is toch een belangrijk thema? Waarom probeert Roeselare 
inzake veiligheid niet bij de koplopers in Vlaanderen te zijn? Waarom geen uitleg op de stedelijke 
webstek? Is het een budgettair probleem? Zo niet, wat is dan wel de reden?

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 5 Mondelinge vraag van raadslid Liselot De Decker: GAS-boetes voor 
snelheidsovertredingen.

Indiener(s):
Liselot De Decker,                      Open VLD                   

Toelichting:
In het regeerakkoord van de nieuwe Vlaamse regering staat te lezen: ' lokale besturen zullen voortaan 
kleine snelheidsovertredingen in de zone 30 of 50 zelf kunnen bestraffen met GAS-boetes.'

Hoewel de indruk ontstaat dat dit voor de gemeentes en steden een middel kan zijn om bijkomende 
opbrengsten te genereren lijkt het voor ons een zeer nuttig instrument om de verkeersveiligheid 
binnen onze stad te verhogen. 

Verwijzend naar de ambitie in het bestuursakkoord om een nultolerantie in te voeren in de zones 30 
durf ik dan ook volgende vraag stellen:

 zal de stad gebruik maken van dit systeem en op welke wijze?
 kan overwogen worden om deze opbrengsten in te zetten voor het verhogen van de 

verkeersveiligheid in onze drukke binnenstad?

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 8 Mondelinge vraag van raadslid Dieter Carron: Vraag omtrent verkoop 
Appartement Spinnersstraat 6 en andere eigendommen OCMW

Indiener(s):
Dieter Carron,                      N-VA                   

Toelichting:
Het appartement in de Spinnersstraat 6, verweven in het moskeegebouw van VZW El Nouri wordt 
sinds 14 september te koop aangeboden via het online biedingsplatform Covast. 
Dit aanbod maakt deel uit van een lot van vijf onroerende goederen met renovatieplicht welke in één 
lot dienen aangekocht te worden. 
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Omtrent deze verkoop had ik twee vragen: 

1. Waarom worden de panden niet als aparte loten aangeboden? 
Er zijn veel meer kandidaat-kopers voor één woning, dan er kandidaat-kopers zijn voor 5 woningen. 
Bijgevolg kan een aparte verkoop enkel de verkoopprijs ten goede komen en zorgen voor meer 
inkomsten.
Voor een verkoop via het online platform Covast is dit dezelfde manier van werken.

2. De Moskee El Nouri is van plan om binnenkort te verhuizen naar een nieuwe locatie in de wijk en 
zal dan vermoedelijk ook hun pand verkopen. Het appartement in de Spinnersstraat zit in het 
moskeegebouw en zal, eenmaal de Moskee er niet meer zit, in waarde stijgen.

Ik heb het pand in de Spinnersstraat 6 recent bezocht en dit pand beschikt over centrale verwarming, 
dubbel glas, een dak met isolatie en een uitgeruste keuken. Het appartement kan in huidige staat of 
mits beperkte renovatie nog enkele jaren dienst doen als doorstroomwoning voor het OCMW. 
Is het niet aangewezen om deze verkoop gelijktijdig plaats te laten vinden met de verkoop van de 
Moskee? 
Zo kan voor beide partijen een hogere waarde behaald worden en heeft stad Roeselare een exrta 
troef in handen om de onderhandelingspositie tegenover VZW EL Nouri te versterken in de 
gesprekken rond hun nieuwe moskee.  

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

20:03 - Brecht Vermeulen betreedt de zitting

IR 9 Mondelinge vraag van raadslid Deniza Miftari: Nieuw circulatieplan voor 
Roeselaarse scholen

Indiener(s):
Deniza Miftari,                      Groen                   

Toelichting:
Net zoals de directie van de Vrije Centrumscholen, deelt ook onze fractie de bezorgdheden omtrent 
veilig schoolverkeer. Wat wij tussen de lijntjes lezen is vooral onrust en nervositeit. Dat voelt iedereen 
die 's morgens in de Zuidstraat moet zijn of daar passeert. 

Wij vragen ons af waar de uitvoering van het mobiliteitsplan blijft die dateert van drie jaar geleden.

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 12 Mondelinge vraag van raadslid Immanuel De Reuse: Vraag aanpassing 
circulatieplan vanuit de scholen

Indiener(s):
Immanuel De Reuse,                      Vlaams Belang                   
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Toelichting:
Vanuit de pers mochten we vernemen dat vanuit de Roeselaarse centrumscholen gevraagd werd om 
het verkeerscirculatieplan in onze stad aan te passen. Dat specifiek vanuit het gezichtspunt van de 
scholen.

De schepen is in gesprek geweest met de directies en zal de vragen en noden bekijken en waar nodig 
ingrijpen.

Graag had ik van de schepen vernomen

  welke ingrepen men vraagt en wat de reactie van het schepencollege is?
 Is er een tijdspad afgesproken met de aanvragers?

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 11 Mondelinge vraag van raadslid Bert Wouters: Fair Trade Gemeente

Indiener(s):
Bert Wouters,                      Groen                   

Toelichting:
Met de week van de fair trade net achter de rug, werden de resultaten van de fairometer bekend 
gemaakt. (Bijna) alle Vlaamse steden en gemeenten werden naast elkaar elkaar geplaatst en 
vergeleken hoezeer ze mee zijn in het verhaal van eerlijke en duurzame handel. Roeselare is al even 
een fairtrade gemeente, we behaalden in 2006 het label. Toch scoren we niet goed: 54 op 100 is 
eigenlijk maar met de hakken over de sloot. We bevinden ons in de staart van het peloton.

Kunnen we dit label kwijtspelen? Vindt het bestuur het belangrijk om aan dit project te blijven 
meewerken? Groen is een ferme aanhanger van eerlijke en duurzame handel. Graag horen wij hoe de 
stad de inspanningen als fairtrade gemeente wil verhogen om in de toekomst beter te scoren.

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

IR 10 Mondelinge vraag van raadslid Siska Rommel: Tweerichtingsverkeer fietsers 
in éénrichtingsstraat

Indiener(s):
Siska Rommel,                      N-VA                   

Toelichting:
Onze stad heeft, zeker in het centrum, meerdere éénrichtingsstraten waar 2-richtingsverkeer voor de 
fietser wordt toegelaten.
Dit betekent dat de fietser tegen de rijrichting in mag fietsen. 

In de praktijk blijkt dit gevaarlijke verkeerssituaties kan veroorzaken.
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Zo gebeuren er vaak bijna-accidenten, of erger, een ongeval.

Voor een groot deel worden deze gevaarlijke situaties veroorzaakt omdat die straten eigenlijk 
onvoldoende breed zijn voor dit 2-richtingsverkeer.

Ik denk bvb aan de Ooststraat, A. Rodenbachstraat, de straten bij de Ronde Kom, Sint-Petrus en 
Paulustraat (Rumbeke) om er maar enkele te noemen.

Zeker nu het terug vroeger donker wordt zijn de fietsers (die vaak geen fluo-hesje dragen) moeilijk 
zichtbaar voor de andere weggebruikers.

Voor ouders is dit ook één van de redenen om hun (jonge) kinderen niet met de fiets naar school te 
sturen.

Vandaar dat ik hierover volgende vragen wil stellen:

 Werd er reeds een evaluatie gemaakt van deze maatregel? Zo ja, wat zijn de resultaten?
 Werd of wordt er aan de hand van de breedte van de straat (die een objectieve parameter is) 

eventueel overwogen om in bepaalde straten deze maatregel terug in te trekken?

Antwoord
Voor antwoord zie audio-opname.

5 2019_GR_00239 Vervanging van een lid in de commissie Ruimte en 
de Bijzondere commissie op basis van een 
voordrachtakte - Kennisname

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 37 van het decreet lokaal bestuur.

Artikel 35 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad.

Bijlagen
1. Besluit gemeenteraad d.d. 23.09.2019: samenstelling commissie Ruimte
2. Besluit gemeenteraad d.d. 23.09.2019: samenstelling commissie Mens en 

Bijzondere commissie
3. Akte van voordracht voor de commissie Ruimte - CD&V - vervanging
4. Akte van voordracht voor de Bijzondere commissie - CD&V - vervanging

Voorgeschiedenis
In toepassing van artikel 37 van het decreet lokaal bestuur kan de gemeenteraad commissies 
oprichten die samengesteld zijn uit gemeenteraadsleden. 

De mandaten in iedere commissie worden door de gemeenteraad evenredig verdeeld over de fracties 
waaruit de gemeenteraad is samengesteld op basis van de voordrachten die worden ingediend door 
de fracties.

Als ten gevolge van de toepassing van de evenredige vertegenwoordiging een fractie niet 
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vertegenwoordigd is in een commissie, kan de fractie een raadslid aanwijzen dat als lid met 
raadgevende stem in de commissie zetelt.

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad bepaalt dat de commissies uit 15 leden bestaat.

Volgens het systeem van de evenredige vertegenwoordiging worden de zetels als volgt verdeeld:

- CD&V: 7 leden
- N-VA: 3 leden
- sp.a: 2 leden 
- groen: 1 lid
- Vlaams Belang: 1 lid
- Open Vld: 1 lid.

Met de gemeenteraadsbeslissing van 21 januari 2019 werden de vertegenwoordigers voor de 
commissie Ruimte en voor de Bijzondere commissie aangeduid.  De samenstelling werd gewijzigd in 
de gemeenteraadszitting van 23 september 2019.

Volgende personen maken deel uit van de commissie Ruimte:
Caroline Martens, Geert Huyghe, Stefaan Van Coillie, Tom Vandenkendelaere, Matthijs Samyn, 
Veroniek Desender, Francis Debruyne, Gerdi Casier, Piet Delrue, Justine Pillaert, Frederik Declercq, 
Siska Rommel (21.01.2019 t/m 31.12.2021) en Dieter Carron (01.01.2022 t/m 31.12.2024) Cyriel 
Ameye, Jeaninne Vandenabeele en Bert Wouters.

Volgende personen maken deel uit van de Bijzondere commissie:
Francis Debruyne, Margot Wybo, Stefaan Van Coillie, Geert Huyghe, Mieke Vanbrussel, Tom 
Vandenkendelaere, Ria Vanzieleghem, Gerdi Casier, Piet Delrue, Brecht Vermeulen, Lieveke Lombaert, 
Bart De Meulenaer, Immanuel De Reuse, Tine Feys en Steven Dewitte.

Context en argumentatie
N.a.v. de verkiezing van dhr. Tom Vandenkendelaere tot schepen ter vervanging van mevr. Nathalie 
Muylle voor de duur van de verhindering dient hij vervangen te worden in de commissie Ruimte en in 
de Bijzondere commissie.

Op 10 oktober 2019 diende de fractie CD&V een voordracht in voor de vervanging van dhr. Tom 
Vandenkendelaere in de commissie Ruimte en in de Bijzondere commssie.

Uit onderzoek door de voorzitter van de gemeenteraad blijk dat:

 de akte van voordracht voor de vervanging van dhr. Tom Vandenkendelaere in de commissie 
Ruimte ontvankelijk is gezien ze ondertekend werd door een meerderheid van de leden van 
de fractie waarvan het kandidaat-commissielid deel van uitmaakt. Niemand heeft meer dan 
één akte ondertekend per beschikbaar mandaat voor de fractie. Mevr. Nathalie Muylle wordt 
voorgedragen ter vervanging.

 de akte van voordracht voor de vervanging van dhr. Tom Vandenkendelaere in de Bijzondere 
commissie ontvankelijk is gezien ze ondertekend werd door een meerderheid van de leden 
van de fractie waarvan het kandidaat-commissielid deel van uitmaakt. Niemand heeft meer 
dan één akte ondertekend per beschikbaar mandaat voor de fractie. Mevr. Nathalie Muylle 
wordt voorgedragen ter vervanging.

Financiële en beleidsinformatie
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Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit

Artikel 1
Er wordt kennis genomen van het feit dat de akte van voordracht voor de vervanging van dhr.  Tom 
Vandenkendelaere in de commissie Ruimte door mevr. Nathalie Muylle ontvankelijk is.

Artikel 2
Volgende personen maken deel uit van de commissie Ruimte:

Caroline Martens, Geert Huyghe, Stefaan Van Coillie, Nathalie Muylle, Matthijs Samyn, Veroniek 
Desender, Francis Debruyne, Gerdi Casier, Piet Delrue, Justine Pillaert, Frederik Declercq, Siska 
Rommel (21.01.2019 t/m 31.12.2021) en Dieter Carron (01.01.2022 t/m 31.12.2024) Cyriel Ameye, 
Jeaninne Vandenabeele en Bert Wouters.

Artikel 3
Er wordt kennis genomen van het feit dat de akte van voordracht voor de vervanging van dhr. Tom 
Vandenkendelaere in de Bijzondere commissie door mevr. Nathalie Muylle ontvankelijk is.

Artikel 4
Volgende personen maken deel uit van de Bijzondere commissie:

Francis Debruyne, Margot Wybo, Stefaan Van Coillie, Geert Huyghe, Mieke Vanbrussel, Nathalie 
Muylle, Ria Vanzieleghem, Gerdi Casier, Piet Delrue, Brecht Vermeulen, Lieveke Lombaert, Bart De 
Meulenaer, Immanuel De Reuse, Tine Feys en Steven Dewitte.

 

6 2019_GR_00238 Vervanging van een lid in de politieraad - 
Verkozenverklaring - Kennisname

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 14 en 19 van de Wet op de geïntegreerde politie

 Art. 14.Om te kunnen worden verkozen tot werkend of plaatsvervangend lid van de 
politieraad, moet de kandidaat op de dag van de verkiezing deel uitmaken van de 
gemeenteraad van een van de gemeenten die de meergemeentezone vormen.
[1 De kandidaat die wordt voorgedragen als opvolger van een kandidaat-effectief lid moet op 
de dag van de verkiezing deel uitmaken van dezelfde gemeenteraad als deze van het 
kandidaat-effectief lid dat hij of zij opvolgt.]

 Art. 19. Wanneer een effectief lid voor het verstrijken van zijn mandaat ophoudt deel uit te 
maken van de politieraad en hij geen opvolger of opvolgers heeft, kunnen alle nog in functie 
zijnde gemeenteraadsleden die de voordracht van het te vervangen lid hadden ondertekend, 
gezamenlijk een kandidaat effectief lid en één of meer kandidaat-opvolgers voordragen. In dit 
geval worden deze kandidaten verkozen verklaard, de kandidaat-opvolgers in orde van hun 
voordracht.
Is zulks niet het geval, dan wordt in de vervanging voorzien bij een geheime stemming 

http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/loi_a1.pl?language=nl&la=n&cn=1998120731&table_name=wet&&caller=list&n&fromtab=wet&tri=dd+AS+RANK&rech=1&numero=1&sql=(text+contains+(%27%27))#Art.13
http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/loi_a1.pl?language=nl&la=n&cn=1998120731&table_name=wet&&caller=list&n&fromtab=wet&tri=dd+AS+RANK&rech=1&numero=1&sql=(text+contains+(%27%27))#Art.15
http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/loi_a1.pl?language=nl&la=n&cn=1998120731&table_name=wet&&caller=list&n&fromtab=wet&tri=dd+AS+RANK&rech=1&numero=1&sql=(text+contains+(%27%27))#t
http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/loi_a1.pl?language=nl&la=n&cn=1998120731&table_name=wet&&caller=list&n&fromtab=wet&tri=dd+AS+RANK&rech=1&numero=1&sql=(text+contains+(%27%27))#Art.18quater
http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/loi_a1.pl?language=nl&la=n&cn=1998120731&table_name=wet&&caller=list&n&fromtab=wet&tri=dd+AS+RANK&rech=1&numero=1&sql=(text+contains+(%27%27))#Art.20
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waarbij elk gemeenteraadslid over één stem beschikt en de kandidaat die de meeste stemmen 
behaalde verkozen wordt verklaard Bij staking van stemmen is artikel 17 van toepassing

Bijlagen
1. Voordrachtakte politieraad CDenV, ingediend 17.12.2018
2. Voordrachtakte politieraad CDenV- vervanging , ingediend 8.10.2019

Context en argumentatie
In de gemeenteraadszitting van 23 september 2019 werd mevr. Astrid Deceuninck n.a.v. haar ontslag 
als gemeenteraadslid vervangen door mevr. Margot Wybo.
Volgens de voordrachtakte, ingediend op 17 december 2018, werd er geen opvolger vermeld voor de 
vervanging van mevr. Astrid Deceuninck.
Gezien er geen opvolger is, dient cf. art. 19 van de wet op de geïntegreerde politie een nieuwe 
voordrachtakte ingediend te worden. Alle nog in functie zijnde gemeenteraadsleden, die de voordracht 
van het te vervangen lid hebben ondertekend, moeten gezamenlijk een voordrachtakte indienen 
waarbij een kandidaat-effectief lid en één of meer kandidaat-opvolgers worden voordragen. 
Op 8 oktober 2019 werd een voordrachtakte door dhr. Kris Declercq namens mevr. Nathalie Muylle, 
Tom Vandenkendelaere, Griet Coppé, Bart Wenes, Marc Vanwalleghem, José Debels, Geert Huyghe, 
Dirk Lievens, Stefaan Van Coillie, Caroline Martens en Ria Vanzieleghem bezorgd.
Volgens de voordrachtakte wordt dhr. Tom Vandenkendelaere voorgedragen als kandidaat-effectief 
lid. Hij voldoet aan de voorwaarde, nl. gemeenteraadslid zijn.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit

Artikel 1
Dhr. Tom Vandenkendelaere wordt als verkozen verklaard.

Artikel 2
Een afschrift wordt bezorgd aan de politiezone RIHO.

7 2019_GR_00240 TMVS dv - Vervanging van een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergadering - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Decreet lokaal bestuur:

 Artikel 432: vertegenwoordigers algemene vergadering
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 Artikel 447: onverenigbaarheden

Juridische grond
 Statuten van TMVS dv
 Artikel 33, 34 en 35 van het decreet lokaal bestuur

Bijlagen
1. Aantal afgevaardigden algemene vergadering
2. Gemeenteraadsbesluit d.d. 25.02.2019: aanduiden van een effectief en 

plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van TMVS 
dv

Context en argumentatie
De Stad Roeselare is aangesloten bij TMVS dv bij gemeenteraadsbesluit van 20 november 2017.

Cf. artikel 27 van de statuten kan de Stad Roeselare een effectief en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger aanduiden voor de algemene vergadering van TMVS dv.

In de gemeenteraadszitting van 25 februari 2019 werd dhr. Henk Kindt aangeduid als effectief 
vertegenwoordiger en mevr. Astrid Deceuninck als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de 
algemene vergaderingen van TMVS dv.

N.a.v. het ontslag van mevr. Astrid Deceuninck als raadslid dient zij vervangen te worden. Cf. artikel 
432 van het decreet lokaal bestuur wordt de vertegenwoordiger rechtstreeks aangewezen door de 
gemeenteraad uit hun leden.

Door de fracties CD&V, sp.a &de vernieuwers en Open Vld wordt dhr. Geert Huyghe voorgedragen als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van TMVS dv.

Gaat over tot de geheime stemming waaraan 38 leden deelnemen voor het aanduiden van een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van TMVS dv:

-> De opening van de stembriefjes geeft volgende uitslag:

 dhr. Geert Huyghe bekomt 29 ja-stemmen en 3 neen-stemmen. Er zijn 6 onthoudingen.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Niet van toepassing.

Besluit
Geheim
- 29 stem(men) voor 
- 3 stem(men) tegen
- 6 onthouding(en)

Artikel 1
Dhr. Geert Huyghe, Ieperseaardeweg 31, 8800 Roeselare, geert.huyghe@roeselare.be, wordt, bij 
geheime stemming, aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger om de gemeenteraad te 
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vertegenwoordigen in de algemene vergaderingen van TMVS dv en wordt gevolmachtigd in naam van 
de gemeenteraad deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle notulen, de 
aanwezigheidslijst en andere documenten te ondertekenen, en in het algemeen alles te doen wat 
nodig is om de belangen van de gemeenteraad te behartigen op deze vergaderingen.

Artikel 2
Een afschrift van dit besluit zal:
hetzij per post t.a.v. TMVS dv, p/a TMVW, Stropstraat 1, 9000 Gent.
hetzij  per elektronische post: 20190320BAVTMVS@farys.be 
gestuurd worden.

Artikel 3
Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft dit geldig tot de eerstvolgende vernieuwing 
van de gemeenteraad.

8 2019_GR_00241 Toerisme Leiestreek vzw - Aanduiden van een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 41 van het decreet lokaal bestuur

Juridische grond
Artikel 33, 34 en 35 van het decreet lokaal bestuur

Bijlagen
1. Brief aanduiding vertegenwoordigers
2. Gemeenteraadsbesluit d.d. 25.02.2019: aanduiden vertegenwoordigers voor de 

algemene vergadering en de raad van bestuur van Toerisme Leiestreek vzw

Context en argumentatie
In de gemeenteraadszitting van 25 februari 2019 werd dhr. Dirk Lievens aangeduid als 
effectief vertegenwoordiger voor de algemene vergadering en als lid van de raad van bestuur.  
In dezelfde zitting werd mevr. Astrid Deceuninck aangeduid als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergadering.

Cf. het schrijven d.d. 12 december 2018 van Toerisme Leiestreek vzw dient de Stad 
vertegenwoordigers aan te duiden voor de beheersorganen:

 Voor de algemene vergadering:
Een effectief vertegenwoordiger, gekozen onder de gemeenteraadsleden
Een plaatsvervangend vertegenwoordiger, moet niet noodzakelijk een politiek mandaat 
hebben

 Voor de raad van bestuur:
Voordracht van een politiek mandataris, bij voorkeur de schepen voor toerisme
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De vertegenwoordiger voor de algemene vergadering mag dezelfde zijn als die van de raad van 
bestuur.

N.a.v. het ontslag van mevr. Astrid Deceuninck als raadslid, is het wenselijk dat zij vervangen wordt in 
de algemene vergadering.

Door de fracties CD&V, sp.a &de vernieuwers en Open Vld wordt mevr. Mieke Vanbrussel 
voorgedragen als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van 
Toerisme Leiestreek vzw.

Gaat over tot de geheime stemming waaraan 38 leden deelnemen voor het aanduiden van een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van Toerisme Leiestreek vzw:

-> De opening van de stembriefjes geeft volgende uitslag:

 Mevr. Mieke Vanbrussel bekomt 31 ja-stemmen en 3 neen-stemmen. Er zijn 4 onthoudingen.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Niet van toepassing.

Besluit
Geheim
- 31 stem(men) voor 
- 3 stem(men) tegen
- 4 onthouding(en)

Artikel 1
Mevr. Mieke Vanbrussel, Gladiolenstraat 31, 8800 Roeselare, mieke.vanbrussel@roeselare.bel, de 
volstrekte meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen bekomen hebbende, wordt, bij geheime 
stemming, aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van 
Toerisme Leiestreek vzw.

Artikel 2
Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan de Toerisme Leiestreek vzw, Universiteitslaan 2, 8500 
Kortrijk (info@toerisme-leiestreek.be).

11 2019_GR_00229 Ruiling van grond bij de school De Ark, Sint-Eloois-
Winkelsestraat 59 – Ontwerp van akte - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur

Bijlagen
1. Meetplan Landmeterskantoor Sabbe d.d. 11.06.2019
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2. Ontwerp van akte
3. Schattingsverslag Afdeling Vastgoedtransacties d.d..09.09.2019

Context en argumentatie
In het BPA Oekene, goedgekeurd bij ministerieel besluit van 16.07.2008, werd een zone voor 
gemeenschapsvoorzieningen en openbaar nut voorzien. Hierbij werd rekening gehouden met de 
noden van de groeiende basisschool De Ark, het sportterrein en de wens om een buurthuis te 
voorzien.

De gronden voor de recreatiezone en het sportterrein werden op 23.11.2017 aangekocht van de heer 
en mevrouw Michel Maes – Yolande Samain. Om de toegangsweg vanuit de Sint-Eloois-Winkelsestraat 
te verbeteren en her aan te leggen moest er nog grond verworven worden horende bij de school. In 
overleg met de grondeigenaar en erfpachter van de grond werd er overeengekomen om dit via een 
ruiling te verwezenlijken.

Om deze ruiling te realiseren werd door de Afdeling Vastgoedtransacties een ontwerp van akte 
opgemaakt waarbij:

1)   De vereniging zonder winstoogmerk "Schoolgebouwen Decanaat Roeselare", met 
maatschappelijke zetel te 8800 Roeselare, Kattenstraat 33, zijnde de grondeigenaar,

2)   De vereniging zonder winstoogmerk "Scholengroep Arkorum", met maatschappelijke zetel te 8800 
Roeselare, Kattenstraat 33, zijnde erfpachter,

verklaren volgend goed, ten titel van ruiling, af te staan aan de Stad Roeselare:

Stad Roeselare – 6de afdeling

2a 87,69 ca (volgens opmeting) perceel grond, gelegen Sint-Eloois-Winkelsestraat 59, te nemen uit 
een perceel, gekadastreerd volgens recent uittreksel uit de kadastrale legger sectie A nummer 181 C 2 
P0000 met gereserveerd individueel perceelsidentificatienummer sectie A, nummer 961 A P0000, 
afgebeeld als lot nummer D.1 op het opmetingsplan met referentie 76885, opgemaakt op 11.06.2019, 
met aanvulling op 20.06.2019, door landmeterskantoor Sabbe + C° te Roeselare.

En waarbij de Stad Roeselare verklaart volgend goed, ten titel van ruiling, af te staan aan voormelde 
grondeigenaar voor de grond en voormelde erfpachter voor het recht van erfpacht:

Stad Roeselare - 6de afdeling

2a 66,87ca (volgens opmeting) perceel grond, gelegen Plaets, te nemen uit een perceel, 
gekadastreerd volgens recent uittreksel uit de kadastrale legger sectie A nummer 157 B P0000 met 
gereserveerd individueel perceelsidentificatienummer sectie A, nummer 961 B P0000, afgebeeld als lot 
nummer D.2 op het voormelde opmetingsplan.

De ruil gebeurt zonder opleg.

In de akte zijn de volgende bijzondere voorwaarden opgenomen:

 De Stad Roeselare staat in voor de afbraak van de huidige fietsenstalling en voor de aanleg 
van de helling als toegang tot zaal De Regenboog.

 De voormelde grondeigenaar en erfpachter staan in voor de afbraak van de garage, voor het 
verplaatsen van de trap bij zaal De Regenboog en voor de aanleg van het door de Stad 
Roeselare afgestane goed.
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De ruil geschiedt om reden van openbaar nut, en meer in het bijzonder voor de aanleg van een 
toegangsweg tot het achterliggend sportveld en omringende recreatiezone.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen aan dit besluit voor de Stad.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De ruiling en het ontwerp van akte worden goedgekeurd.

Artikel 2
De Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie wordt ervan ontslagen van de 
verplichting ambtshalve inschrijving te nemen bij de overschrijving van een uitgifte van de akte.

Artikel 3
De Vlaamse commissaris van de Afdeling Vastgoedtransacties kan de Stad vertegenwoordigen voor 
het ondertekenen van de akte.

13 2019_GR_00233 Toekennen straatnaam "Monica Vancloosterstraat" 
aan de nieuwe verkaveling van V&T Bouw langs de 
Heirweg - Definitieve vaststelling - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 1 van het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen 
en pleinen.

Bijlagen
1. Liggingsplan
2. Masterplan
3. Fase 1
4. Gemeenteraadsbeslissing dd. 25.06.2019 principiële vaststelling
5. Bekendmaking Openbaar onderzoek
6. Besluit CBS - sluiting openbaar onderzoek

Context en argumentatie
In de gemeenteraad van 25.06.2019 werd de straatnaam 'Monica Vancloosterstraat' principieel 
vastgesteld. De straatnaam wordt toegekend aan de nieuwe verkaveling van V&T Bouw langs de 
Heirweg.

De deelraad Erfgoed stelde de straatnaam voor.
Zowel de Brandweerzone Midwest als de Politiezone RIHO verleenden op dit voorstel een gunstig 
advies. 
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Het openbaar onderzoek werd geopend op 16.07.2019 en werd beëindigd op 15.08.2019. Tijdens de 
procedure werden er geen bezwaren/opmerkingen.

De Cultuurraad deelde mee dat ze hierover geen advies zouden verlenen gezien het gunstig advies 
van de deelraad Erfgoed en de overgangsfase waarin de Cultuurraad zich bevindt.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De toekenning van de straatnaam 'Monica Vancloosterstraat' aan de nieuwe verkaveling van V&T 
Bouw langs de Heirweg wordt definitief vastgesteld.

9 2019_GR_00228 WEG/403-2019 - Leggen en herleggen van 
voetpaden - Lastvoorwaarden en gunningswijze  - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur

Juridische grond
 De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 

bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.
 Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
 Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 

betreffende het bestuurlijk toezicht.
 De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies, en latere wijzigingen.

 De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 36 en artikel 57.
 Het KB van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 

overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
 Het KB van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 

latere wijzigingen.

Bijlagen
1. 20191001 ontwerpbestek
2. 20191001 ontwerpraming

Context en argumentatie
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In het kader van de opdracht “Leggen en herleggen van voetpaden” werd op 01 oktober 2019 een 
bestek met nr. WEG/403-2019 opgesteld door het departement Projecten openbaar domein.

De werken omvatten:

Leggen en herleggen van voetpaden:

 het opbreken en omzichtig opbreken van bestaande verhardingen en trottoirbanden;
 het leveren en plaatsen/herplaatsen van trottoirbanden;
 het leveren en plaatsen/herplaatsen van verhardingen in betonstraatstenen, betontegels, 

natuursteen of bitumineuze verhardingen;
 alle mogelijke materialen om de werken uit te voeren.

Herstel of vernieuwen van inspectieputten, bijplaatsen van straatkolken:

 het opbreken van straatkolken;
 het leveren en plaatsen/herplaatsen van straatkolken en inspectieputten:
 aanpassen of vernieuwen van gootgreppels;
 uitvoeren van aansluitingen op de riolering of inspectieput;
 alle mogelijke materialen om de werken uit te voeren

Deze opdracht is als volgt opgedeeld:

 Basisopdracht (Leggen en herleggen van voetpaden), raming: € 333.400,00 excl. btw of 
€ 398.216,50 incl. btw;

 Verlenging 1 (Leggen en herleggen van voetpaden), raming: € 333.400,00 excl. btw of 
€ 398.216,50 incl. 21% btw;

 Verlenging 2 (Leggen en herleggen van voetpaden), raming: € 333.400,00 excl. btw of 
€ 398.216,50 incl. 21% btw;

 Verlenging 3 (Leggen en herleggen van voetpaden), raming: € 333.400,00 excl. btw of 
€ 398.216,50 incl. 21% btw.

De totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 1.333.600,00 excl. btw of € 1.592.866,00 
incl. btw medecontractant.

Op deze opdracht is de procedure voor werken met derden van toepassing. Deze werd in het bestek 
opgenomen.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure.

De dienst Aankopen heeft deze notule opgemaakt in samenwerking met de departement Projecten 
openbaar domein.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Kosten ten laste van het budget van de Stad:

In deze fase van de opdracht zijn er nog geen definitieve financiële gevolgen aan dit besluit.
De definitieve financiële gevolgen zullen pas gekend zijn bij gunning van de opdracht.

Besluit
Met algemene stemmen
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Artikel 1
Het bestek met nr. WEG/403-2019 van 01 oktober 2019 en de raming voor de opdracht “Leggen en 
herleggen van voetpaden”, opgesteld door het departement Projecten openbaar domein worden 
goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van 
werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt € 1.333.600,00 excl. btw of € 1.592.866,00 incl. 
btw medecontractant.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de openbare procedure.

Artikel 3
De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau.

10 2019_GR_00230 253/001-2019 (W1906 213) - Aanleg 
sportinfrastructuur en omgevingsaanleg De Ark 
Oekene - Goedkeuring lastvoorwaarden en 
gunningswijze - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur

Juridische grond
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 36.

Het KB van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

Het KB van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en latere 
wijzigingen.

Bijlagen
1. 20191007 bestek ontwerper
2. 20191008 - Raming_Detailmeetstaat
3. 20191004 Raming
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4. 20190826 Bestaande toestand
5. 20190826 Ontworpen toestand
6. 20190826 Rioleringsplan
7. 20190826 Snede en details
8. 20190826 Beplantingsplan
9. 2019 Fietsenstalling - luifel
10. 20191003 V en G plan

Voorgeschiedenis
De ontwerpopdracht voor de opdracht “Aanleg sportinfrastructuur en omgevingsaanleg De Ark 
Oekene” werd gegund aan VK ENGINEERING nv, Guldensporenpark Building A/4, 9820 Merelbeke.

Op 13 maart 2018 heeft een infomarkt plaatsgevonden in school De Ark. Deze infomarkt gaf de 
mogelijkheid aan de buurt, de sport- en jeugdverenigingen van Oekene, de school, leerlingen en 
ouders en andere betrokken actoren om zich te informeren over dit project. Hierbij konden vragen 
worden gesteld en bijkomende suggesties worden meegegeven met de stadsdiensten.

Context en argumentatie
In het kader van de opdracht “Aanleg sportinfrastructuur en omgevingsaanleg De Ark Oekene” werd 
een bestek met nr. 253/001-2019 (W1906 213) opgesteld door de ontwerper, VK ENGINEERING nv.

Het ontwerpplan kan worden opgesplitst in 4 deelzones.

Zone ontsluitingsweg en parking:

De ontsluitingsweg voor de nieuw aan te leggen site omvat een dubbele ontsluiting, die is opgesplitst 
in een toegangsweg voor fietsers en voetgangers en een toegangsweg voor gemotoriseerd verkeer. 
Deze beide toegangen zijn van elkaar gescheiden door een groenstrook, voorzien van aangepaste 
sierbeplanting en een aantal bomen.

Ter hoogte van de ingang van het P.C. De Regenboog is een kleine doorgang voorzien voor 
voetgangers en leveranciers voor het aanleveren van materiaal en middelen in functie van de 
activiteiten die plaatsvinden in dit zaaltje. Het vloerpas van de buitenomgeving zal worden aangepast 
om een betere toegankelijkheid naar het zaaltje te bekomen.

Aansluitend de ontsluitingsweg is een parking voorzien met 32 parkeerplaatsen en 3 parkeerplaatsen 
voor mindervaliden. Deze parking zal via een wandelpad verbonden worden met de sporthal.

Aan de achterzijde van de school en P.C. De Regenboog en aansluitend op de toegangsweg voor 
fietsers en voetgangers is een overdekte fietsenberging voorzien. Deze fietsenstalling omvat een 
capaciteit van 144 fietsen, 18 bromfietsen en bakfietsen, 4 laadpunten voor elektrische fietsen en een 
kleine berging van 9 m². Vanuit deze berging zal de verlichting van het sportveld kunnen worden 
bediend door de gebruikers/huurders van het veld.

Tussen de ontsluitingsweg, vanaf de Sint-Elooiswinkelsestraat en het private perceel van 
motohandelaar Deforce zal een groenzone worden voorzien met functie als visuele buffer tussen het 
projectgebied en aanpalende private percelen te fungeren. Deze groenbuffer zal voor een stuk worden 
aangelegd op een talud met beperkte hoogte.

Zone speelstrip:
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Tussen de parking en het sportveld is een recreatieve speelzone voorzien die bestaat uit een aantal 
deelzones met speeltoestellen en dit onderverdeeld voor verschillende leeftijdscategorieën. De keuze 
van speeltoestellen is opgemaakt door middel van een goed uitgewerkt participatietraject, opgezet 
door de dienst Samenleven en het departement Projecten openbaar domein van de Stad. Er is een 
participatiemoment uitgevoerd bij de kleuters en peuters van de school, alsook bij de lagere school, in 
functie van de keuze van de speeltoestellen.

In de zone van de speelstrip zijn een 3-tal zitbanken en een 3-tal picknickbanken voorzien. De 
zitbanken zijn gesitueerd op het betonpad dat fungeert als afscheiding tussen het sportveld en de 
speelstrip.

Zone sportveld en Finse piste:

Het sportveld zal in hoofdzaak worden ingericht voor gebruik als voetbalveld maar kan ook dienen 
voor het beoefenen van andere sporten of recreatieve buitenactiviteiten. De nodige gebruikelijke 
infrastructuren zoals veldomsluiting, doelen, dug-outs, veldverlichting en een kleine overkapping voor 
toeschouwers zijn voorzien binnen het ontwerp. Het veld zal vrij kunnen worden gebruikt door alle 
recreanten en spelende kinderen, met uitzondering van de momenten dat er een reservatie is geboekt 
door huurders via het Vrijetijdspunt van de Stad.

Rond het sportveld zal een Finse piste worden aangelegd met een lengte van 400 meter. Ten westen 
van het veld loopt de Finse piste tussen de parking en de speelstrip. Ten zuiden loopt deze piste langs 
het voetbalveld. Ten oosten en ten noorden van het veld zal deze piste verder lopen langs de aan te 
leggen groenzones en voor een stuk langs de perceelgrenzen van de site.

Zone buffergroen:

Gelijkaardig aan de groenbuffer ter hoogte van de parking en de aanpalende buren zal een groenzone 
worden doorgetrokken langs de zuidzijde en de oostzijde van het projectgebied met een functie als 
visuele buffer te fungeren tussen het projectgebied en aanpalende private percelen. Deze groenbuffer 
zal bestaan uit extensieve bloemenweides, inheemse heesters en een bomenrij. In functie van het 
bufferen van hemelwater zijn er op drie locaties op de site ook wadi’s voorzien.

Buurtweg:

Doorheen de site loopt een stukje oude buurtweg. Het betreft “chemin n°1” en omvat eigenlijk het 
oude tracé van de huidige Sint-Elooiswinkelsestraat. Deze oude buurtweg is tot op heden nog niet 
verlegd.

In het kader van o.a. dit dossier dient de verlegging van deze buurtweg noodzakelijkerwijs te 
gebeuren. De verlegging van de buurtweg, betreft het tracé tussen de Plaatsmolenstraat en de 
Boskantstraat. De buurtweg loopt (planologisch) op heden door de school, en het projectterrein.

Een landmeter heeft in opdracht van de Stad het dossier opgemaakt voor het verleggen van de 
buurtweg. De procedure voor de verlegging van de buurtweg is sinds 1 september 2019 een 
bevoegdheid van de gemeenteraad.

Het dossier verleggen buurtweg is een apart dossier dat ter goedkeuring zal worden voorgelegd taan 
de gemeenteraad. 

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 856.417,75 excl. btw of € 1.016.473,72 incl. btw 
medecontractant.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure.
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De dienst Aankopen heeft deze notule opgemaakt in samenwerking met het departement Projecten 
openbaar domein en de ontwerper VK ENGINEERING nv.

Fasering
Samen met de stadsdiensten heeft studiebureau VK Engineering een projectplanning opgemaakt. 
Samengevat zijn de grote lijnen van de projectplanning de volgende:

 Fase voorstudie en voorontwerp: oktober 2018 – mei 2019
 Fase participatie: januari - februari 2019
 Fase definitief ontwerp: mei 2019 – september 2019
 Fase goedkeuring definitief ontwerp college van burgemeester en schepenen en 

gemeenteraad: oktober 2019
 Fase aanbesteding: november-december 2019
 Fase aanvraag omgevingsvergunning: najaar 2019
 Fase werf uitvoering: maart - juli 2020
 Ingebruikname veld en infrastructuren: zomer – najaar 2020

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Kosten ten laste van het budget van de Stad:

In deze fase van de opdracht zijn er nog geen definitieve financiële gevolgen aan dit besluit.
De definitieve financiële gevolgen zullen pas gekend zijn bij gunning van de opdracht.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
Het bestek met nr. 253/001-2019 (W1906 213) en de raming voor de opdracht “Aanleg 
sportinfrastructuur en omgevingsaanleg De Ark Oekene”, opgesteld door de ontwerper, VK 
ENGINEERING nv, Guldensporenpark Building A/4, 9820 Merelbeke worden goedgekeurd. De 
lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. 
De raming bedraagt € 856.417,75 excl. btw of € 1.016.473,72 incl. btw medecontractant.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de openbare procedure.

Artikel 3
De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau.

12 2019_GR_00236 Verlegging buurtweg Oekene - Voorlopige 
vaststelling - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
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Artikel 40-41 van het decreet lokaal bestuur

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Decreet houdende de gemeentewegen: hoofdstuk 3 (bepalingen omtrent de aanleg, wijziging, 
verplaatsing en opheffing van gemeentewegen)

Bijlagen
1. 2019_2082_Eyckmans² - fotoreportage 1
2. 2019_2082_motivatienota
3. 2019_Rooilijnplan 1/2
4. 2019_Rooilijnplan 2/2
5. 2019_Kadasterplan
6. 2019_Atlas der buurtwegen

Context en argumentatie
Doorheen de projectsite van het dossier “Aanleg sportveld en omgevingsaanleg De Ark Oekene”, loopt 
een stukje oude buurtweg. Het betreft “chemin n°1” en omvat eigenlijk het oude tracé van de huidige 
Sint-Elooiswinkelsestraat. Deze buurtweg is op vandaag niet meer in gebruik. De verlegging van deze 
buurtweg betreft het tracé tussen de Plaatsmolenstraat en de Boskantstraat. De buurtweg loopt 
(planologisch) op heden door de school, door het bedrijf Maeyaert en door enkele private kavels en 
woningen.
Deze oude buurtweg is evenwel tot op heden formeel niet verlegd of afgeschaft. 
Gezien de uitvoering van infrastructuurwerken op een stukje van deze buurtweg, is het noodzakelijk 
de benodigde procedure voor het verleggen van de buurtweg op te starten. De procedure hiertoe is 
beschreven in het decreet houdende de gemeentewegen. De gemeenteraad stelt hiertoe het ontwerp 
van gemeentelijk rooilijnplan voorlopig vast waarna een openbaar onderzoek georganiseerd wordt.

Advies
Dienst Mobiliteit
Gunstig advies

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 32 stem(men) voor: Rina Arteel; Dieter Carron; Gerdi Casier; Griet Coppé; Liselot De Decker; Bart 
De Meulenaer; José Debels; Francis Debruyne; Veroniek Debruyne - Desender; Kris Declercq; Frederik 
Declercq; Piet Delrue; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Lieve Lombaert; 
Caroline Martens; Deniza Miftari; Nathalie Muylle; Justine Pillaert; Siska Rommel; Matthijs Samyn; 
Stefaan Van Coillie; Mieke Vanbrussel; Tom Vandenkendelaere; Marc Vanwalleghem; Ria 
Vanzieleghem; Brecht Vermeulen; Bart Wenes; Bert Wouters; Margot Wybo
- 6 onthouding(en): Cyriel Ameye; Peter Claeys; Immanuel De Reuse; Filip Deforche; Tina Feys; 
Jeaninne Vandenabeele
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Artikel 1
Het ontwerp van gemeentelijk rooilijnplan wordt voorlopig vastgesteld.

IR 13 Amendement van raadslid Bert Wouters:  Mirom ov - Algemene vergadering 
op 7 november 2019 - Agenda en toekenning van het mandaat aan de 
vertegenwoordigers - Goedkeuring

Indiener(s):
Bert Wouters,                      Groen                   

Toelichting:
Bij punt 5 op de agenda van MIROM ov beslist de gemeenteraad om de prijsverhoging van de 
afvalzakken met 2 jaar uit te stellen. De evaluatie van de impact van P+MD op de restfractie moet 
dan uitwijzen of een prijsverhoging nog aan de orde is om de opgelegde doelstellingen van OVAM te 
halen.

Stemming op het initiatiefrecht
Afgekeurd door de gemeenteraad met 

- 15 stem(men) voor: Cyriel Ameye; Dieter Carron; Peter Claeys; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Tina Feys; Lieve Lombaert; Deniza Miftari; Justine Pillaert; 
Siska Rommel; Jeaninne Vandenabeele; Brecht Vermeulen; Bert Wouters
- 23 stem(men) tegen:Rina Arteel; Gerdi Casier; Griet Coppé; Liselot De Decker; José Debels; Francis 
Debruyne; Veroniek Debruyne - Desender; Kris Declercq; Piet Delrue; Michèle Hostekint; Geert 
Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Matthijs Samyn; Stefaan Van 
Coillie; Mieke Vanbrussel; Tom Vandenkendelaere; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Bart 
Wenes; Margot Wybo

15 2019_GR_00232 MIROM ov - Algemene vergadering op 7 november 
2019 - Agenda en toekenning van het mandaat aan 
de vertegenwoordigers - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)

 Artikel 432, alinea 3 van het decreet lokaal bestuur: 
de vaststelling van het mandaat dient herhaald te worden voor elke algemene vergadering

 Statuten van MIROM ov.

Juridische grond
Artikel 43 van het gemeentedecreet
Artikel 35 van het gemeentedecreet

Bijlagen
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1. Uitnodiging van MIROM ov op de algemene vergadering op 7 november 2019
2. Actualisatie aandelen A_07.11.2019
3. Afsprakenkader Uitzendarbeid_Versie OV 11.06.2019+RVB 19.06.2019
4. Beleidsplan 2019 - 2024_GK_RVB 25.09.2019
5. strategie en begroting 2020 AV 07.11.2019
6. Besluit CBS d.d. 30.09.2019: bevraging MIROM m.b.t. het beleidsplan

Voorgeschiedenis
De Stad Roeselare is voor de afvalophaling en -verwerking lid van MIROM ov.

Context en argumentatie
Met de brief d.d. 15 juli 2019 van MIROM ov worden de vertegenwoordigers namens de Stad 
uitgenodigd tot de algemene vergadering op 7 november 2019 met volgende agenda:

1. Samenstelling bureau.
2. Goedkeuring verlenging van de vereniging (bijzondere meerderheid).
3. Ter kennisname actualisatie van de aandelen.
4. Goedkeuring ondernemingsplan 2019-2024.
5. Goedkeuring activiteiten en strategie 2020.
6. Goedkeuring begroting 2020.
7. Benoeming bestuurders.
8. Varia.

In de gemeenteraadszitting van 21 januari 2019 werden dhr. Marc Vanwalleghem en dhr. Piet Delrue 
aangeduid als effectieve vertegenwoordigers en dhr. Stefaan Van Coillie en mevr. Caroline Martens als 
plaatsvervangende vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen van MIROM ov voor de 
resterende duur van de legislatuur.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 23 stem(men) voor: Rina Arteel; Gerdi Casier; Griet Coppé; Liselot De Decker; José Debels; Francis 
Debruyne; Veroniek Debruyne - Desender; Kris Declercq; Piet Delrue; Michèle Hostekint; Geert 
Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Matthijs Samyn; Stefaan Van 
Coillie; Mieke Vanbrussel; Tom Vandenkendelaere; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Bart 
Wenes; Margot Wybo
- 7 stem(men) tegen: Dieter Carron; Bart De Meulenaer; Frederik Declercq; Lieve Lombaert; Justine 
Pillaert; Siska Rommel; Brecht Vermeulen
- 8 onthouding(en): Cyriel Ameye; Peter Claeys; Immanuel De Reuse; Filip Deforche; Tina Feys; 
Deniza Miftari; Jeaninne Vandenabeele; Bert Wouters

Artikel 1
Er wordt goedkeuring verleend aan de vermelde agendapunten op de agenda, waarbij een beslissing 
moet genomen worden en die voorgelegd worden op de algemene vergadering van MIROM ov op 7 
november 2019:

1. Samenstelling bureau.
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2. Goedkeuring verlenging van de vereniging (bijzondere meerderheid).
3. Ter kennisname actualisatie van de aandelen.
4. Goedkeuring ondernemingsplan 2019-2024.
5. Goedkeuring activiteiten en strategie 2020.
6. Goedkeuring begroting 2020.
7. Benoeming bestuurders.
8. Varia.

Artikel 2
Aan de aangeduide vertegenwoordigers wordt het mandaat toegekend. Zij worden opgedragen hun 
stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissing en er onder meer kennis van te geven aan de intercommunale MIROM Roeselare ov, 
Oostnieuwkerksesteenweg 121, 8800 Roeselare. 

16 2019_GR_00231 MIROM ov - Verlenging bestaansduur - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 423 van het decreet lokaal bestuur:

"Na afloop van de statutair bepaalde duur kan de dienstverlenende of opdrachthoudende vereniging 
opeenvolgende keren verlengd worden voor een termijn die telkens niet langer mag zijn dan achttien 
jaar.

Op verzoek van de gewone meerderheid van het totale aantal deelnemers en op voorwaarde dat het 
verzoek gedragen wordt door een drievierdemeerderheid van het aantal deelnemende gemeenten, 
kan de laatste algemene vergadering vóór het verstrijken van de duur, tot de verlenging beslissen met 
een drievierdemeerderheid van het aantal stemmen. De gemeenteraadsbeslissingen die daarvoor 
worden genomen, worden bij het verslag van de algemene vergadering gevoegd en zijn gebaseerd op 
een onderzoek, in voorkomend geval op basis van een vergelijkend onderzoek als er zich verschillende 
beheersvormen reëel aanbieden.

Uiterlijk negentig dagen voor de algemene vergadering die beslist over de verlenging wordt de agenda 
door de raad van bestuur aan alle deelnemers toegezonden.

De deelnemers die niet willen verlengen, kunnen daartoe niet verplicht worden en houden op deel uit 
te maken van de dienstverlenende of opdrachthoudende vereniging op het einde van het jaar waarin 
de algemene vergadering tot de verlenging heeft beslist. Vooraf leggen ze hun beslissing daartoe 
voor, die wordt gevoegd bij het verslag van de algemene vergadering. Ze leven de door hen 
aangegane contractuele verbintenissen na, maar zijn voor het overige geen schadevergoeding 
verschuldigd. Artikel 425, vierde en vijfde lid, zijn op hen van toepassing.

Deelnemers die nalaten over de verlenging te beslissen of hun beslissing mee te delen, worden geacht 
verder deel uit te maken van de dienstverlenende of opdrachthoudende vereniging."



33/37

Bijlagen
1. Nota verlenging MIROM Roeselare ov
2. Uitnodiging MIROM op algemene vergadering 07.11.2019

Context en argumentatie
MIROM Roeselare werd opgericht op 21 december 1973 als zijnde I.V.R.O. (Intercommunale voor 
vuilverwijdering en -verwerking voor Roeselare en Ommeland) en dit voor de duur van dertig jaar. 
Met de aandeelhouders Gits, Hooglede, Houthulst, Moorslede, Oostnieuwkerke, Passendale, 
Roeselare, Staden, West-Rozebeke en WITAB.

Op de buitengewone algemene vergadering van 4 november 2003 werd de bestaansduur van de 
vereniging verlengd voor een periode die verstrijkt per 10 november 2019.

In de strategie voor 2019 (goedgekeurd in de buitengewone algemene vergadering van 11 december 
2018) werd de opstart procedure tot aanvraag van de verlenging van de intercommunale genomen.

In het voorjaar van 2019 werd er een toelichting gegeven over de beleidsevaluatie en het 
ondernemingsplan voor de komende legislatuur aan ieder college van burgemeester en schepenen 
van de gemeenten-aandeelhouders.

Conform het decreet lokaal bestuur en de statuten van MIROM ov (artikel 7) kan de vereniging 
verlengd worden voor een termijn die telkens niet langer is dan achttien jaar. Dergelijke beslissing 
wordt genomen met een drievierde meerderheid. Uiterlijk negentig dagen voor de algemene 
vergadering die beslist over de verlenging wordt de agenda door de raad van bestuur aan alle 
deelnemers toegezonden.

Agenda:

1. Samenstelling bureau
2. Goedkeuring verlenging van de vereniging (bijzondere meerderheid)
3. Ter kennisname: actualisatie van de aandelen
4. Goedkeuring ondernemingsplan 2019-2024
5. Goedkeuring activiteiten en strategie 2020
6. Goedkeuring begroting 2020
7. Benoeming bestuurders
8. Varia

Er wordt voorgesteld de bestaansduur van de intergemeentelijke samenwerking te verlengen met de 
maximumtermijn van achttien jaar, zijnde tot 10 november 2037.

Financiële en beleidsinformatie
Geen visum noodzakelijk

Motivering
geen visum noodzakelijk

Financiële informatie
Er zijn geen directe financiële gevolgen.

Besluit
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Met algemene stemmen

Artikel 1
De verlenging van de bestaansduur van MIROM Roeselare ov met een maximumtermijn van achttien 
jaar, zijnde tot 10 november 2037, wordt goedgekeurd.

Artikel 2
Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan MIROM ov, Oostnieuwkerksesteenweg 121, 8800 
Roeselare.

IR 6 Voorstel tot beslissing van raadslid Brecht Vermeulen: Aanpassen artikel 
2.5.4 van het politiereglement - bedelen 

Indiener(s):
Brecht Vermeulen,                      N-VA                   

Toelichting:
Steden wordt soms geconfronteerd met mensen die alleen of in groepsverband bedelen.  In een 
aantal gevallen gaan zij agressief of opdringerig te werk.

In een aantal gevallen maken die bedelaars ook onderdeel uit van criminele bendes, die zelfs gelinkt 
zijn aan mensenhandel, mensensmokkel, inbraken en (gauw)diefstallen. Die georganiseerde 
bedelbendes gaan goed georganiseerd te werk en verleggen hun actieterrein steeds  van de ene stad 
naar de andere, maar even gemakkelijk van het ene land naar het andere.

In de meeste steden, zijn de meeste bedelaars geen inwoners van de stad waar zij aan het bedelen 
zijn. Het gaat meestal ook over mensen met een andere nationaliteit dan de Belgische, waarvan de 
identiteit dient geverifieerd te worden.  In Brussel, Antwerpen en Gent gaat het voornamelijk over 
Roma afkomstig uit Oost- en Centraal-Europese landen.

Het gaat in de kleinere centrumsteden en in West-Vlaanderen niet over tientallen personen die 
bedelen in eenzelfde stad. 

Een aantal steden nemen al vele jaren maatregelen om bedelen uitdrukkelijk te verbieden wegens de 
overlast of de imagoschade die dit veroorzaakt. In een aantal gevallen wordt dit ook gekoppeld aan 
een sociale begeleiding, indien de bedelaars ook bijvoorbeeld slachtoffers van mensenhandel of van 
uitbuiting zouden zijn.

Kortrijk besliste in het voorjaar van 2017 om bedelaars harder aan te pakken.  Ze stelden vast dat ze 
steeds vaker staand, geknield of al zittend voorkwamen in het stadscentrum en zeker in de nabijheid 
van het winkelwandelgedeelte. Ook Mechelen deed iets soortgelijks in 2017.

Blankenberge nam maatregelen in 2016 en De Panne in 2019.

Sommige steden, zoals Gent, Kortrijk, Mechelen en Oostende, bestraffen bedelaars al jaren met een 
GAS-boete.   In andere steden, zoals Antwerpen en Oostende, biedt het politiereglement ook de 
mogelijkheid om het gebedelde geld door de politie in beslag te laten nemen.  In beide steden heeft 
dit geleid tot een daling van het aantal bedelaars, omdat de bedelaars of hun organisatie rechtstreeks 
in hun inkomsten werden getroffen.
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Nogal wat steden hem in de voorbije jaren hun reglement met betrekking tot bedelen aangepast aan 
de recente wettelijke en maatschappelijke evoluties.

Roeselare kent in haar politiereglement een artikel dat verwijst naar het verbod op bedelen. Dat 
artikel luidt :

“Artikel 2.5.4

Het is verboden, al dan niet in het gezelschap van kinderen, te bedelen of door het vertonen van 
lichaamsgebreken, verwondingen of verminkingen de liefdadigheid van de voorbijgangers of de 
aanwezigen op te wekken.

Het is eveneens verboden aan de deuren te bellen of te kloppen met het doel een aalmoes te 
bekomen.”

In 1993 werden de wettelijke bepalingen uit 1891, die in België bedelarij en landloperij beteugelde, uit 
het strafwetboek geschrapt.  Een algemeen bedelverbod is bijgevolg niet mogelijk.  Ook niet door een 
gemeentelijk reglement.  In Brussel werd een dergelijk verbod in 1997 vernietigd door de Raad van 
State.

Begin juli 2016 verklaarde Koen Van Heddeghem van de Vereniging van Vlaamse Steden en 
Gemeenten (VVSG) in Het Nieuwsblad : “Bedelen op zich is niet verboden. Maar je kan wel bepaalde 
specificeringen in het politiereglement zetten, die het zo goed als onmogelijk maken. Zoals een 
plaatsbepaling. Of een agressieve manier van bedelen verbieden. Men kan daar ruim in gaan in die 
beschrijving van bepaalde plaatsen of omstandigheden waar het verboden is en gesanctioneerd kan 
worden met een GAS-boete”.

Op dit moment is het probleem in Roeselare weliswaar vrij beperkt.  Maar gelet op de snelle 
verplaatsbaarheid van die bedelaars en het feit dat ze ook regelmatig in andere steden proberen op te 
duiken, is het opportuun het kader aan te passen op een gelijkaardige manier als elders al is gebeurd, 
rekening houdend met territoriale en situationele beperkingen, en met de mogelijkheid om het geld 
ook in beslag te nemen.

Daarom wordt aan de gemeenteraad voorgesteld het bestaande artikel 2.5.4 van het politiereglement 
te schrappen en te vervangen door  :

Artikel 2.5.4

§1

Het is verboden te bedelen in de volgende straten en pleinen van de stad Roeselare. Dit verbod geldt 
ook voor de ingangen en de parkings van grootwarenhuizen, handelszaken, gebouwen voor 
erediensten, overheidsgebouwen en in elke inrichting toegankelijk voor het publiek:

 Op de straten en pleinen die in de gemeenteraad als ‘kernwinkelgebied’ zijn aangeduid. 
o Albrecht Rodenbachstraat 2 en 4
o Conincklijke Passage 1 tem 6 - De Munt 1 tem 44 (alle huisnummers)
o Delaerestraat 2 tem 18 en 1 tem 29
o Garenstraat 20
o Grote Markt 1 tem 30 (alle huisnummers)
o Hendrik Consciencestraat 16 en 26
o Henri Horriestraat 2 tem 40 en 3 tem 27
o Jan Mahieustraat 2 tem 38 en 1 tem 37
o Manestraat 2 tem 30 en 1 tem 17
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o Noordstraat 4 tem 100 en 3 tem 105
o Ooststraat 2 tem 148 en 1 tem 121
o Sint-Amandsstraat 2 tem 42 en 1 tem 51
o Stationsplein 1 tem 25 (alle huisnummers)
o Vlamingstraat 2 tem 10 en 1 tem 15
o Wallenstraat 2 tem 34 en 1 tem 33
o  in de omgeving van het Station 

 Tussen het Stationsplein, de Beversesteenweg (tot aan de hoek met de 
Mariastraat), Ardooisesteenweg (tot aan de hoek met de Mariastraat), Jules 
Lagaelaan (tot aan de Kaaistraat), Gasstraat (tot aan de hoek met de 
Leenstraat), Koning Albert 1 laan tot aan de Brandweer

 In de omgeving van het De Coninckplein 
 Tussen de Sint-Amandsstraat, H. Horriestraat, H. Consciencestraat en 

Stationsplein
 In de omgeving van de Sint-Michielskerk 

 Tussen het Marie Louise Demeesterplein, de Vrouwenstraat, 
de Sint-Michielsstraat en de Zuidstraat tot aan de 
Iepersestraat

 In  de omgeving van de Botermarkt en het Polenplein 
 De Botermarkt en het Polenplein
 In de omgeving van de Spil : 

 Tussen de Meenseheirweg (tussen de 
Spilleboutdreef en de Heilig Hartstraat), de 
Spilleboutdreef (tussen de Meenseheirweg en 
de Meensesteenweg) en de Kerkstraat en de 
H. Hartstraat

 de Expo Hallen en het sportcomplex 
Schierveldes: het gebied wordt begrensd 
door de R32, de Diksmuidsesteenweg

 in de dorpskern van Rumbeke, binnen een 
straal van 150 meter rond de kerk

 in de dorpskern van Beveren, binnen een 
straal van 150 meter rond de kerk

 op minder dan 100 meter afstand in 
vogelvlucht van kermissen;

 op minder dan 100 meter afstand in 
vogelvlucht van locaties waar openbare 
markten plaatsvinden;

 op minder dan 100 meter afstand in 
vogelvlucht van locaties waar evenementen 
plaatsvinden;

 §2.

Op het gehele grondgebied van de stad Roeselare is het verboden op agressieve wijze te bedelen.

Onder agressief bedelen wordt onder meer verstaan bedelen dat gepaard gaat met:

a)      aanklampen van personen;

b)      zich verbaal opdringerig gedragen;

c)       zodanig op de openbare weg zitten dat andere weggebruikers gehinderd worden;

d)      het zich begeven tussen de tafels van een horecaterras;
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e)      het gezelschap van kinderen;

f)       het tonen van lichaamsgebreken, verwondingen of verminkingen;

g)      het belemmeren van het verkeer;

h)      het bedelen op de rijbaan of ten aanzien van de bestuurders of passagiers van voertuigen op de 
rijbaan, onder meer op of in de nabijheid van kruispunten.

 §3.

Het is verboden aan gebouwen aan te bellen of aan te kloppen met het doel een aalmoes te krijgen.

 §4.

Bij verstoring van de openbare rust of openbare veiligheid kan de politie maatregelen treffen om deze 
te herstellen. 

De politie kan de bedelinkomsten en andere vruchten afkomstig uit de activiteit van het bedelen in 
beslag nemen indien:

 het bedelen gebeurt in groepsverband;
 er ernstige aanwijzingen zijn dat de bedelaar deel uitmaakt van een netwerk van bedelaars;
 de bedelaar zich herhaaldelijk schuldig maakt aan agressief bedelen zoals bepaald in artikel 

2.5.4 §2;
 de bedelaar zich herhaaldelijk schuldig maakt aan de gedragingen zoals bepaald in
 artikel 2.5.4 §3;
 de bedelaar bij de politie gekend is voor een ernstig strafbaar feit (zoals bijvoorbeeld 

mensenhandel met het oog op de exploitatie van bedelarij of economische uitbuiting, 
oplichting, diefstal, prostitutie, sociale fraude, … );

 de bedelaar bij politie gekend is voor het gebruik van aliassen, zoals het misbruik maken van 
een schuilnaam, een valse naam, een bijnaam, een andere schrijfwijze van de werkelijke 
naam;

 de bedelaar zich op het grondgebied bevindt met een illegaal verblijfstatuut ;
 de bedelaar gebruik maakt van petitielijsten.

Beslissing
Er wordt geen stemming gevraagd, gezien dit zal meegenomen worden bij de halfjaarlijkse 
aanpassing van het politiereglement.

21 oktober 2019 22:05 - De voorzitter schorst de zitting
21 oktober 2019 22:19 - De voorzitter opent de besloten zitting
21 oktober 2019 22:21 - Griet Coppé verlaat de zitting
21 oktober 2019 22:25 - De voorzitter sluit de zitting

Aldus gedaan in zitting van 21 oktober 2019


